

Pe scurt.

Consultare europeană pe tema gazoductului rusesc Nord Stream 2

Comisia Europeană invită țările membre să își exprime opinia despre conducta de gaz Nord Stream 2 și subliniază că nu poate fi operată fără reglementare legală, potrivit unei scrisori trimise guvernului danez de instituție, citată de ziarul danez „Politiken”, transmite Reuters. Comisia va cere țărilor membre permisiunea de a iniția negocierile cu Rusia pentru a ajunge la o înțelegere astfel încât principiile din cadrul legal al Uniunii Europene să fie impuse proiectelor precum Nord Stream 2, a declarat purtătoarea de cuvânt a Comisiei, Anna-Kaisa Ikonen, pentru ziarul citat de Reuters. La începutul lunii martie din 2016, opt state din UE, printre care și România, au semnat o scrisoare prin care susțin că nu sunt de acord cu proiectul Nord Stream 2, care ar dubla cantitatea de gaz transportat din Rusia în Germania, transmite Reuters.

Aproape 3 milioane de Toyote, rechemate în service! Vezi de ce!

Toyota Motor Corp a anunțat, joi, că recheamă 2,9 milioane de mașini, printre modelele regăsindu-se Corolla Axio sedan și RAV4 SUV crossover, în Japonia, China, Oceania și alte regiuni, din cauza faptului că pot exista probleme cu airbagul, potrivit agenției de presă Reuters. Fuji Heavy Industries, producătorul mașinilor Subaru, Mitsubishi Motors Corp și producătorul de tractoare Hino Motors au rechemat, de asemenea, aproape 240.000 de mașini în piața internă din cauza pompelor realizate de Takata Corp, care pot exploda după expunerea prelungită în condiții de căldură. Potrivit Reuters, cel puțin 16 morți au fost legate de explozia pompelor Takata, în special în Statele Unite, generând cel mai



mare număr de mașini rechemate vreodată în industria auto, la nivel mondial.

Autoritățile de transport de la nivel mondial consideră că pompele pentru umflătura airbagurilor ale companiei Takata care conțin nitrat de amoniu nu sunt sigure fără un agent de uscare și au transmis ca toate să fie retrase de pe piață. Producătorii japonezi de mașini au spus că rechemările recente fac parte dintr-un proces mai amplu cerut de autoritățile globale de transport, anul trecut. Toyota susține că rechemările au fost lansate pentru 1,16 milioane de mașini în Oceania, Orientul Mijlociu și în piețele mici ale producătorului de mașini, în timp ce 750.000 de mașini au fost rechemate în Japonia. Mașinile vândute în America de Nord, cea mai mare piață, sunt scutite de ultimele rechemări, au adăugat reprezentanții companiei. Takata caută, în prezent, sprijin financiar pentru a plăti costurile legate de rechemări.

Bla bla bla

Brexit: Adio, dar rămân cu tine! Theresa May și scrisorica de amor către UE



Marea Britanie și Italia, reamintind de cei 600.000 de italieni care trăiesc în Regatul Unit și de colaborarea între cele două țări „în privința a numeroase subiecte de actualitate ale epocii noastre, de la lupta împotriva Daesh (Statul Islamic - n.r.) la gestionarea crizei în Mediterana”. Ea insistă în același timp asupra relațiilor economice bilaterale privilegiate, reamintind de exemplu că 400.000 de britanici lucrează pentru companii germane și că 250.000 de germani sunt angajați ai unor companii britanice.

Premierul britanic, Theresa May, a publicat joi un articol în șapte cotidiane europene pentru a explica despărțirea Marii Britanii de Uniunea Europeană, parte a unei ofensive diplomatice de îmbunătățire a imaginii înainte de începerea efectivă a negocierilor, potrivit AFP. Ea a ales publicațiile „The Irish Times” (Irlanda), „Rzeczpospolita” (Polonia), „Dagens Nyheter” (Suedia), „El Pais” (Spania), „La Repubblica” (Italia), „Le Parisien” (Franța) și „Frankfurter Allgemeine Zeitung” (Germania) pentru a reitera că Marea Britanie va părăsi UE, însă nu și Europa. „Vreau să vă asigur că această decizie nu înseamnă deloc respingerea valorilor care ne sunt comune în calitate de europeni”, scrie ea, reiterând în articol majoritatea argumentelor prezentate în scrisoarea oficială trimisă miercuri președintelui Consiliului European, Donald Tusk, pentru a-l informa de declanșarea

procedurii privind Brexitul. „Nu este nici o încercare de a face rău Uniunii Europene”, adaugă ea, dând asigurări că, dimpotrivă, Marea Britanie „vrea ca Uniunea Europeană să aibă succes și să prospere”. „Vrem să rămânem parteneri și aliați puternici ai Franței și ai tuturor prietenilor noștri de pe continent”, dă ea asigurări în „Le Parisien”, menționând în cazul fiecărei țări această garanție de fidelitate.

În „Frankfurter Allgemeine Zeitung”, Theresa May salută „vocea puternică” prin care Germania și Marea Britanie au vorbit deseori pe scena internațională, în special pentru „integritatea și suveranitatea teritorială a Ucrainei” sau „pentru a ajuta milioanele de persoane în dificultate din Siria”. „Știm cât de valoroase sunt acest parteneriat și această prietenie durabile dintre țările noastre”, dă ea asigurări.

O prietenie pe care o subliniază de asemenea în „La Repubblica” între

Theresa May își exprimă dorința de a se ajunge la „un parteneriat strâns și special cu Uniunea Europeană în ansamblul său”, deoarece „acest lucru răspunde intereselor Marii Britanii, Franței, Uniunii Europene și întregii lumi”, conform versiunii franceze a articolului. „Introducerea de bariere comerciale inutile ar fi contrară intereselor noastre comune”, atrage ea atenția.

Premierul britanic evidențiază totodată necesitatea „unei cooperări cât mai strânse posibil în domeniul securității”, spunând că europenii și britanicii „se confruntă cu aceleași amenințări globale în privința terorismului și extremismului”. Theresa May mai afirmă că vrea „să garanteze cât mai repede posibil drepturile cetățenilor Uniunii Europene care trăiesc în Marea Britanie și pe cele ale cetățenilor britanici care trăiesc în celelalte țări membre”.

Nou protest la Paris, după ce un chinez a fost împușcat mortal de poliție

Un nou protest a izbucnit la Paris în cursul nopții de miercuri spre joi, după ce un chinez a fost împușcat mortal duminică seara de polițiști în cadrul unei intervenții pentru o „dispută de familie”, relatează site-ul agenției The Associated Press. Aproximativ 200 de protestatari, majoritatea asiatici, au smuls baricadele instalate de poliție pe strada Rivoli din Paris, strigând „Poliția, asasinii” și aruncând cu obiecte în agenți. Nimeni nu a fost arestat sau rănit grav. Duminică seara, în cadrul unei intervenții pentru o „dispută de familie” în nord-estul Parisului, „încă de când a fost deschisă ușa”, un bărbat a agresat un funcționar, rănindu-l cu o armă albă, a explicat o sursă din cadrul Poliției franceze. Unul dintre colegii a deschis apoi focul, împușcându-l mortal pe agresor,

a adăugat sursa. Familia defunctului neagă această versiune de desfășurare a faptelor, a declarat luni avocatul acesteia, Calvin Job. Bărbatul împușcat mortal, care se afla cu cei patru copii, cu vârste cuprinse între 15 și 21 de ani, era pe punctul de a tăia pește. Tatăl „nu a lovit” și „nu s-a năpustit” asupra polițiștilor, care ar fi „tras focuri de armă fără avertisment”, potrivit avocatului. China a cerut Franței, marți, să apere „securitatea și drepturile” cetățenilor săi, la două zile după ce chinezul a fost împușcat mortal de polițiști la Paris în cadrul unei intervenții pentru o „dispută de familie”. Siguranța cetățenilor chinezi este „o prioritate a autorităților franceze”, a comunicat Ministerul francez de Externe, în urma acestor nemulțumiri manifestate de Beijing.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
Redactor-șef: Alina CRISTEA
Redactor-șef adjunct: Cristian MARIN
S.G.R.: Marian GANEA

Șefi departamente:

Tatian IORGA (Politică, Administrație)
Adrian LUNGU (Sport)
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:

900552, Constanța,
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
Fax: 0241.831.708
E-mail: office@telegrafonline.ro
Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricărui material apărut în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate
Telegraf Advertising:

Constanța, Bd. Mamaia,
nr. 296, parter
Telefon: 0241.488.210;
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
E-mail: advertising@telegrafonline.ro
Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.